
214 www.dehn-ru.com

Êëåììû äëÿ ñîåäèíåíèÿ êðóãëûõ, ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ èëè òðîñîâ ñ ãëóáèííûìè çàçåìëèòåëÿìè
Äëÿ êðåñòîâîãî è ïàðàëëåëüíîãî ñîåäèíåíèÿ

ÇàçåìëèòåëèÁîëòîâûå êîíòàêòíûå êëåììû

Àðò. №                                                                                                                             630 120                                                                                      630 129
Ìàòåðèàë                                                                                                                          St/tZn                                                                                   NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                                    10 / -30x4 ìì                                                                            10 / -30x4 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà äëÿ òðîñà                                                                                          70 ìì2                                                                                       70 ìì2

Èñïîëíåíèå äëÿ ãëóáèííûõ çàçåìëèòåëåé                                                                  Ø20 ìì                                                                                    Ø20 ìì
Áîëò                                                                                                                         di M10x25 ìì                                                                      di M10x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                                               St/tZn                                                                                   NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë №                                                                                                                        —                                                                             1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1                                                                               EN 50164-1 

Êëåììû äëÿ êðåñòîâîãî è ïàðàëëåëüíîãî ñîåäèíåíèÿ êðóãëûõ, ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ èëè òðîñîâ ñ ãëóáèííûìè çàçåìëèòåëÿìè 

Êîíòàêòíûå êëåììû

Äëÿ ãëóáèííûõ çàçåìëèòåëåé Ø20-30 ìì

Àðò. № 610 010
Ìàòåðèàë St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà 
êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 8-12,5 / -40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ) 50-95 ìì2

Áîëò di M10x55 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 18 êÀ

Äëÿ ãëóáèííûõ çàçåìëèòåëåé Ø20 ìì

Àðò. № 610 020
Ìàòåðèàë NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà 
êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 7-10 / -40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ) 35-70 ìì2

Áîëò di M8x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ñòàíäàðò EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 8 êÀ


